
Υφάσματα mens χώρο εργασίας ομοιόμορφη εργασίας σακάκι, ανάμεικτα Ευρωπαϊκή κλασικό
mens εργασίας στο χώρο εργασίας ομοιόμορφο σακάκι

προδιαγραφές:
 
Είδος ομοιόμορφη εργασίας, μπουφάν
υλικά Βαμβάκι πολυεστέρα, twill, TC και ούτω καθεξής. (Ως αίτημα πελατών)
Μέγεθος Ευρωπαϊκή μέγεθος, αμερικανικό μέγεθος, το μέγεθος της Ασίας (από XS έως 5XL) ή

προσαρμοσμένο μέγεθος
ελάχιστη ποσότητα 2000 σύνολα
δείγματα Ο χρόνος δειγμάτων είναι περίπου μία εβδομάδα, και αν τα δείγματα είναι επείγοντα, μπορούμε να

το πιέσει.
Χαρακτηριστικό Υψηλής ποιότητας, συγκρίσιμη τιμή, έγκαιρη παράδοση
Σχέδιο Όχι μόνο μπορούμε να κάνουμε σύμφωνα με τα δείγματα των πελατών, αλλά και μπορούμε να

βοηθήσουμε 
το σχεδιασμό αυτό.

Πακέτο Κάθε ένα σε μια πολυ τσάντα ή ως customers'need
λογότυπο την υποβολή της προσφοράς logo
χρώμα Εξαρτηθεί από την απαίτηση των πελατών
όνομα του
συγκροτήματος

Kinglong (μπορεί να αλλάξει προς το όνομα του συγκροτήματος)

Ώρα παράδοσης Μέσα σε 25-45 ημέρες μετά την κατάθεση και τα δείγματα επιβεβαιώθηκε
Όροι πληρωμής T / T, Δυτική Ένωση
Για δοκιμή Πρώτη φορά μπορείτε να τοποθετήσετε μικρά για να κάνετε μια δοκιμή της ποιότητας.
Κατασκευαστής Είμαστε άμεση κατασκευαστής, μπορούμε να εγγυηθούμε την ποιότητα, την παράδοση 

το χρόνο και τα πάντα.

 
Περιγραφή:
 
1, με ασφάλεια oxford λειτουργία μαξιλάρι γόνατο για να αποφύγετε κακό γόνατο.
2, με πολυ τσέπες χαρακτηριστικό? υποστηρικτικές λειτουργίες που μπορείτε να βάλετε το κινητό
τηλέφωνο, στυλό, τα χρήματα και τα εργαλεία σας.
3. Κύρια αγορά είναι η ευρωπαϊκή maket, μεσαία αγορά Ανατολή, την Αμερική στην αγορά, στην αγορά
της Αφρικής
4. Υιοθέτηση υψηλής ποιότητας από ανθεκτικό καμβά 80% πολυεστέρας 20% βαμβακερό ύφασμα, καλό
ράψιμο, βαρύ, 260gsm βάρος. Ικανοποιούν την απαίτηση σας φορώντας.
5, Υιοθετήστε φερμουάρ ρητίνη με σας σύρων λογότυπο φερμουάρ, σας λογότυπο καουτσούκ ετικέτα στις
τσέπες στο στήθος.
6, με βίδα νήμα resistant.Keep άνεμος σφαλιάρα σας πιο άνετα και ζεστά όταν εργάζονται.
7, Υιοθετήστε μόδα μοντέλο καινοτόμο σχεδιασμό, εν τω μεταξύ, μια μεγάλη κάρτα συσκευασμένα σε PVC
τσάντα χειρός
8, Υποστήριξη ισχύουν για τη λίστα συσκευασίας? Λίστα κουτί? πιστοποιητικό προέλευσης? πιστοποίηση
SASO.
9. Ανοιχτό γκρι και σκούρο γκρι χρώμα συνδυασμού ή γκρι και το χρώμα μπεζ συνδυασμό? Ας Ποικιλία
επιλογής σας.
10. Θέσπιση προηγμένο maker πρότυπο σχεδιασμού μεγέθη σακάκι σας, Professional ενσωματωμένο



εργονομικό άνετα σακάκι. Όσον αφορά διάγραμμα μεγέθους, χρησιμοποιούμε πρότυπο ευρωπαϊκό
μέγεθος. Μπορεί να δεχθεί, αν έχετε διάγραμμα μέγεθός σας που μπορεί να προσφέρει σε εμάς.
11. Η τιμή είναι η πιο σχετικά με το πρόβλημα του κάθε πελάτη. Κουκούλα σακάκι καμβά, Αν θέλετε να
μάθετε την τιμή, θα πρέπει να έχετε το γνωρίζετε την ακόλουθη παράμετρο: το στυλ των ρούχων,
αξεσουάρ ενδυμάτων, μέθοδος εκτύπωσης, κεντήματα, πρότυπο, ύφασμα ενδυμάτων, την ποσότητα των
ενδυμάτων, ημερομηνία παράδοσης κλπ .Οι είναι οι κύριοι παράγοντες να αποφασίσουν την τιμή. Όσο
περισσότερο διατάζετε τη χαμηλότερη τιμή που θα πάρετε!
12. Αν έχετε δικό σας σχέδιο, εμείς θα σας σύμφωνα με το σχεδιασμό για να κάνει. Εάν δεν έχετε το
σχέδιο, μπορείτε να μας πείτε τις ανάγκες σας, μπορούμε να σας προσφέρουμε κάποια δείγμα ρούχα για
να ελέγξετε. Ή μπορείτε να σχεδιάσετε το δικό σας δείγμα.

Γιατί να μας επιλέξετε?

1.Stock: Έχουμε απόθεμα για τα προϊόντα με βάση, βασικές ύφασμα και αξεσουάρ σε απόθεμα.

2.Production: Έχουμε περισσότερους από 500 έμπειρους εργαζόμενους και πάνω από 12.000
τετραγωνικών μέτρων εργαστήριο.

3.Inspection: Έχουμε αυστηρό προσωπικού ελέγχου και τη διαδικασία.

4.OEM & amp? ODM: Έχουμε τμήμα σχεδιασμού μας και επίσης μπορεί να παράγει οποιοδήποτε σχέδιο
σας.

5. Γενικές Πληροφορίες παραγγελίας: Είμαστε ιδιαίτερα υπερήφανοι για το έργο μας και στην μεγάλη
ποικιλία των προϊόντων που έχουμε offer.Please να γνωρίζουν ότι χρόνους παραγωγής μας εξαρτάται
από συγκεκριμένα στοιχεία και τις ποσότητες στοιχείου.

6.Fast & amp? Φτηνές Παράδοση: Έχουμε μια μακροπρόθεσμη και σταθερή συνεργασία με τους παρόχους
εφοδιαστικής.

 
εφαρμογές:
 

Οι επιχειρηματικές
οργανώσεις

σούπερ μάρκετ, εμπορικά κέντρα μεγάλης κλίμακας αγορές,
αποκλειστικό γραφείο, καταστήματα της αλυσίδας, οι πωλήσεις
μεγάλης κλίμακας, αστέρι-rated ξενοδοχεία, εστιατόρια,
ταξιδιωτικά γραφεία, φαρμακείο.

κυβερνητικών
Οργανώσεων

Τηλεπικοινωνίες, ταχυδρομεία, νοσοκομείο, σχολεία?



Δημόσιοι χώροι μετρό, αυτοκινητόδρομος, αεροδρόμια, σιδηροδρομικούς σταθμούς,
σταθμούς φυσικού αερίου, σταθμούς διοδίων, βιβλιοπωλεία, πάρκα,
αίθουσες εκθέσεων, στάδια, μουσεία, συνεδριακά κέντρα, γραφεία
εισιτηρίων, αγορά HR, κέντρα λαχείο? Real Estate Ακίνητα:
διαμερίσματα, βίλες, γραφεία, εμπορικά κτίρια, το μοντέλο
δωμάτια, μεσίτες ιδιοκτησίας?

Διασκέδαση κινηματογράφους, αίθουσες γυμναστικής, συλλόγους της χώρας,
κλαμπ, αίθουσες μασάζ, μπαρ, καφετέριες, μπαρ Διαδικτύου,
καταστήματα ομορφιάς, γήπεδο γκολφ

 
 
Ανταγωνιστικό πλεονέκτημα:

1, προσαρμοσμένες υπηρεσίες μπορούν να συνδυάσουν τον πολιτισμό της εταιρείας στην φόρεμα,
αντανακλούν τη συνολική εικόνα της εταιρείας.

2, Η επιλεκτικότητα των υφασμάτων: Βαμβάκι, TR-βισκόζη και πολυεστέρα, ή 100% πολυεστέρας, 100%
μαλλί ή κατά τις απαιτήσεις των πελατών.

3, Το μέγεθος του ακριβούς: Σύμφωνα με το διάγραμμα μεγέθους, Ρούχα σε φόρμα και άνετο για να
φορέσει.

4, επαγγελματικό σχεδιασμό της ομάδας, σύμφωνα με σας demend, Παροχή λογική ιδέα του σχεδιασμού
και την πρόταση.

5, επαγγελματική ομάδα προϊόντων Καλή ποιοτικός έλεγχος για την κοπή, καθιστώντας, κλάδεμα.

6, Εργοστάσιο τιμή: Υψηλής ποιότητας με φθηνότερη τιμή
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